Ouerka 5 heKTUBHOCTH MYyHUIMNATEHON IPOrPaMMEL

3a oryeTHbIi nepron 2021 r Ha hUHAHCHpPOBaHUE MEpPONPUATANA MyHULIUIATBHON
nporpamMmel  «IIporpaMma KOMILIEKCHOr0 pa3sBHTHS CHCTEM KOMMYHAJIbLHOI
MH(QPACTPYKTYPbl MYHHIHNAJTLHOro oGpa3oBanHMsi BOpUOBCKHMI celbcOBeT Ha
2011-2025 roaen» u3 GIOIKETa CETBCOBETAa CPEACTBA OBUTH BBIICICHA cymma 203659
py0., IIIaHOBEIH 1OKa3aTesb GMHAHCHPOBAHHS 10 nporpamMme Ha 2021 rox coctaBun 204
000 py6.

OGecrieyenre  pasBUTHSA KOMMYHAIBHEIX CHCTEM ¥ OOBEKTOB B COOTBETCTBHU C
MOTPEOHOCTAMH ~ JKIIMIIHOTO M IIPOMBILUIEHHOTO CTPOMTEJIECTBA, MOBHIIICHUE
KaueCTBa IPOU3BOAMMBIX  IUIA  INOTpeOUTeNed KOMMYHAIBHBIX YCIYT, yIydIIeHHe
9KOJIOTHYECKOM CUTYaluU

a)Baxkneliue 1ieneBbie MoKa3aTe u KOMMYHaJIbHOX MHPPaCTPYKTYPHI:

0)KpUTEpUH DOCTYIHOCTH IJIs HACEICHUS KOMMYHAaJIBHBIX YCJIYT;

B)IIOKa3aTeH CIIPOCa Ha KOMMYHAJIbHbIE PECYPCHI ¥ MEPCIEKTUBHON HArpy3Ku;
T)BEIMYMHE] HOBBIX HATPY30K NPHCOEIUHAEMBIX B IIEPCIIEKTUBE;

I)OKa3aTeNnu BO3AEHCTBYS Ha OKPY2KarOILyIO Cpeny.

WHpukaTopsl MyHHIMNAALHOM porpamMms 3a 2021 rog

Ne HawnmenoBanue nHaukaTopa Enununa 3HayeHue
/1 U3MEpEHHUS UHAMKATOpa
2021 2021
(mnaH) | (dakr)
1 2 3 4 5
1. | PemoHT KOTenbHOI ¢. Boper IIT. 1 1
2. | OKcnepTu3a mpoeKTHO-CMETHOM JOKYMEHTALMH IIT. 1 1
3 | MicnonHeHue pacxXOmHBIX 0053aTeIbCTB % 100 100

Ouenka 5 (peKTHBHOCTH IPOrpaMMEI
«IIporpamMma KOMILIEKCHOTO pa3BUTHS CUCTEM KOMMYHaJIbHOX UHPPACTPYKTYPEI
MYHALHMIATIBHOTO 00pasoBanus boprosckuii cenbcoBer Ha 2011-2025 romsl» 06beKTax
MyHULUINAIBHOrO 06pa3oBanus boprosckuii censcoBer Ha 2021-2023 romsn
1. Onenxa crenenu ToCTIXEHUS eNTel U peleHus 3a1ay IIPOTPaMMBI:
m=3
Cel =.(13/m)*Z(Si) = (1/3) * (1/3*(100)= 100%
i=

S|) PeMOHT KOTeNBHOM, IIT. B rox:

S; =(0/1)*100% = 100%

S,) DkcnepTu3sa NpoeKTHO-CMETHOM JOKYMEHTAI[UA B IOJ

S,- (0/1)*100% = 100

S;) HcmomHeHue pacxomHEIX OGA3aTENBCTB IO BBIMONHEHMIO IIPOrPaMMHEIX
MeponpusTuii, %

S;-=(100/100)*100% = 100% (100%).



2. OLeHKa CTeNEHH COOTBETCTBHS 3aI/IaHUPOBaHHOMY YPOBHIO 3aTparT H

3G GEKTMBHOCTH HCIIONIB30BAHMS CPENCTB GIOMKETA CETbCOBETA IIPOrPaMMBI:
Fin=3/3*100% = 100%

3.OueHKa CTeneHH peaiu3aldd  MepOIPHATHIA (IOCTIDKEHMS  OXKMIAEMBIX
HEIOCPEICTBEHHBIX PE3YJIBTATOB MX PEATU3AIMH) IPOrPAMMBEL:
n=5
Mer = (1/n) * 2(R;*100%) = (1/5)* (5%100%) = 100
1) MozmepHu3anys i OGHOBJIEHHE KOMMYHAIbHOM UHOPACTPYKTYPHI IIOCEIEHHU-
«1»
2) ycTpaHeHue PUYHUH BOSHUKHOBEHHS aBAPUMHEIX cuTyanuit «1»
3) CHWKeHHE YPOBHA H3HOCA OGBEKTOB KOMMYHAJIBHOM UHOPACTPYKTYpHI; «1»
4) TNOBBIIEHME KayeCTBa MPEAOCTABIAEMBIX YCIyT YKUMUIIHO-KOMMYHAJIBHOIO
KoMIuiekca «1»

5) CHM)XEHME KOJIMYIECTBa IIOTEPh TEILIOBOM SHEpPruu- «1»

4. KommiekcHas onenka 3¢ (GpeKTHBHOCTH pealu3ayy IpOrpaMMBL:

O = (Cel + Fin + Mer)/3= (100+100+100)/3 = 100% (BBICOKMIT ypOBEHB
3G (HEKTUBHOCTH).

Bvi60o: ¢ 2021 200y mynuyunansnas npozpamma peanuzoéana ¢ 6vilCoKUM
yposnem sppexmusnocmu 100% (om 85% oo 100%).



